

不仅能体质测试还可以智能竞赛

首个室外智能健身房亮相德州

本报德州4月19日讯(记者

胡兵) 4月18日,在德州市德城区天衢街道绿景家园小区,首个室外智能健身房受到居民的关注,吸引了大量居民前来体验。

市民张女士指尖轻触手机屏幕,室外智能健身房给她开出了“运动处方”,她要进行3组腿部练习,每组10次。张女士说,有了智能健身房,能在家门口指导大家科学健身,真是太方便了。

“室外智能健身房的投用,满足了人民群众对体育健身多层次、多样化和就近运动的需求,让健身变得更加科学系统

和有针对性。”德州市德城区天衢工业园党工委委员、管委会副主任,天衢街道党工委副书记、办事处主任史龙说。

绿景家园室外智能健身房是天衢街道打造“10分钟健身圈”的首个试点,也是德州市首个室外智能健身房。

体质测试、查看报告、肌肉锻炼、拉伸运动、心肺功能训练、智能竞赛、智力体育运动等项目全覆盖,居民们走进室外智能健身房可以学习如何正确健身。“以前总是盲目锻炼,不得要领,有了智能健身房,每次运动更科学,锻炼也更有针对性。”李先生选择自己喜

欢的上肢牵引器,有针对性地锻炼臂力。

看到很多人都在室外智能健身房锻炼身体,70岁的孟宪俊尝试着进行腿部锻炼和“划船”训练,动作幅度很慢,她也能达到锻炼的目标。孟宪俊说,以前,她总是喜欢在小区里遛弯儿,有了室外智能健身房,她选择的项目更多了,锻炼身体也不会觉得枯燥乏味。

室外智能健身房占地400余平方米,有腿部屈伸双功能训练、高位推举双功能训练、深蹲提踵双功能训练等10余个健身项目,能满足居民全方位的运动健身需求。

“很不错!”62岁的居民周景州体验完智能竞赛车说。室外智能健身房最大的亮点就是“智能化”,居民首次使用只需微信扫描二维码登录,便可通过人脸识别“打卡”所有设施,经过后台对其运动表现的精确分析,获得量身定制运动计划,指导其科学健身。任何一个扫码使用过室外智能健身房的用户,还可以通过微信小程序查询到其他相关健身设备,实现训练数据、运动计划的同步共享。

整个健身房还配备了燕尾遮阳篷,集遮阳、休憩、供电、照明于一体,其自带的太阳能电

池、储电箱可实现太阳能和运动发电、蓄电,满足夜晚自动照明,延长器材使用时间,更加节能环保。

居民韩为超说,有了室外智能健身房,居民们锻炼的热情更高了,大人小孩都很喜欢,符合全民健身的理念。

今年以来,天衢街道认真贯彻落实全市建设“特色体育名城”的号召,广泛开展智能健身“四进”,目前正在肖何庄社区、萱蕙公园、学院附小等11处场所建设室外智能健身设施,为居民提供更便利、更科学、更智能的多元化运动健身服务,切实提高市民满意度。

齐河成功入选山东省现代农业强县

本报德州4月19日讯(记者

孙文丽 通讯员 崔振
张皓轩 魏亚楠 官蓓) 4月19日,山东省农业农村厅、畜牧兽医局、财政厅联合印发2021年现代农业强县、农业绿色发展先行县、农产品加工业高质量发展先行县、畜牧业高质量发展先行县名单,齐河跨进十强名单,奖励资金1亿元,德州市唯一,标志着齐河由传统农业大县迈向现代农业强县,这也是今年齐河继成功承办全国全国春季农业生产暨加强冬小麦田间管理工作会议后,再次在农业领域争先进位、出圈出彩。

近年来,齐河县坚持以工业化思维抓农业,加快推动农业“六化”发展,着力建设绿色优质高效农业强县,努力实现在全国走在前。2021年,荣获国家现代农业产业园、国家农业现代化示范区、国家农业绿色发展先行区等国家级农业领域荣誉称号6项,承办全国高标准农田建设现场会等国家级农业工作会议4次。

立足规模化促粮食丰产,增强农业基础保障力。牢记粮食安全“国之大者”,坚持藏粮于地、藏粮于技,整县推进高标准农田建设,建成全国面积最大的80万亩粮食绿色优质高效示范区,连续19年实现粮食丰产丰收,连续14年稳居全国超级产粮大县行列。全力攻坚“吨半粮”生产能力建设,三年时间基本实现“吨半粮”全覆盖,持续擦亮“黄河粮仓·生态齐河”金字招牌。

立足组织化促三方增收,增强社会化服务生命力。全面推行“供销社+国企+乡镇联合社+党支部领办合作社+新型经营主体+农户”联农带农服务模式,着力培植农民专业合作社、农业社会化服务组织,年社会化服务面积持续增加,农户亩均节本增效300元以上,1016个村集体经济收入全部达到10万元+,13%以上的村突破50万元大关,有效实现了村集体、农民、社会化服务组织三方共赢和联农带农社会化服务的长远发展。

立足标准化促农业提质,增强“齐河生产”竞争力。锚定国家农产品质量安全县目标,大力发展战略性新兴产业,在全国率先发布《山东省齐河县小麦 玉米质量安全生产

标准综合体县市规范》《山东省齐河县小麦 玉米生产社会化服务标准综合体县市规范》,统一农资供应、测土施肥、栽培管理、植保防治、农机作业、烘干收储6个服务标准及小麦“七配套”、玉米“七融合”绿色高产高效技术措施,并与中科院等共建国家小麦、玉米质量标准中心,农产品质量安全抽检合格率100%。

立足智能化促科技兴农,增强齐河农业发展力。强化科技创新、智能赋能,依托各类服务主体,实施“智能农业三年行动计划”,构建“线上技术服务+农场管理系统+精准农业”的智慧农业体系,建设智慧农业农村大数据中心,普及智能机械装备、智能植保装备,着力培育一批数字农业示范园、示范点,打造全国一流的智能农业样板。

立足品牌化促知名扩大,增强“黄河味道·齐河”影响力。依托优质资源,放大拳头效应,优化整合培育齐河小麦、齐河玉米“华夏一麦”“黄河三宝”等系列地理商标、“三品一标”,全面打响“黄河味

道·齐河”区域公用品牌,与北京、天津等13个省市、500余家连锁超市、社区驿站等联动合作,2021年累计销售额3亿元,越来越多的全国人民喝上了“齐鲁锶源”优质水、吃上了齐河特色农产品。

立足产业化促链条延伸,增强农业农村发展持续力。围绕完善“粮头食尾”“农头工尾”产业链和“接二连三”,整县制推进国家农业现代化示范区和国家现代农业产业园建设,培育省市级重点农业龙头企业40家,加快齐河食品产业园、天润乳业等重点农业项目建设,培强黄河人家、采摘园、农家乐等休闲农业经营主体,加大招大引强、扶持本土企业力度,着力打通农业产业链条,全面助力农业农村现代化。

“务农重本,国之大纲。”齐河将以获选山东省现代农业强县为契机,继续按照规模化、组织化、标准化、智能化、品牌化、产业化,全力推进农业绿色优质高效发展,到2025年基本实现农业现代化,着力打造乡村振兴齐鲁样板齐河经验。

检察长带头包案 公开听证解民忧

本报德州4月19日讯(记者 胡兵 通讯员 高忠祥 张忠伟)

“感谢检察官为我审查案子,帮我主持公道,谢谢你们……”4月12日,德州市检察院检察长许勍主持召开一起刑事申诉案检察听证会,充分发挥领导干部“头雁”效应。这是全力打造“严真细实快”的“五型”机关和检察队伍的一个缩影。

为严格落实最高检、省检察院关于院领导包案办理首次信访案件的要求,发挥良好的示范带头作用,许勍主动包办闫某某不服法院生效裁判申诉案。

经审查,原审裁判涉案财产处置确有错误,拟通过向德州市中级法院提出再审检察建议,启动再审程序予以纠正。为增强检察机关透明度,保证办案质量,更好维护申诉人的合法权益,组织召开公开听证会。

听证会邀请德州市人大代表焦文玉、市政协委员李西丁、人民监督员艾民三名同志担任听证员。听证会上,听证员听取了案件情况介绍,提问了当事人,并独立开展听证评议。经评议,三名听证员一致同意检察机关提出再审检察建议的处理意见,申诉人闫某某也表示接受该处理意见,并对检察官表示感谢。听证会结束后,听证员对德州市检察院举行公开听证、广泛听取意见的做法予以充分肯定。

德州市检察院第一检察部副主任吉慧说,德州检察机关高度重视申诉案件办理工作,持续推进落实院领导包案办理首次信访制度,确保申诉案件公平公正办理。

德州检察机关严格落实最高检“能听证、尽听证”的要求,全面开展检察听证工作,做到依法独立行使检察权与保障人民群众知情权、参与权和监督权相结合,有力推动信访矛盾就地化解。

德州检察机关结合办案,主动延伸检察职能,组织开展了涉案财产处置领域的诉源治理,制发类案整治的检察建议,有效避免相关案件反复发生,推动提升社会治理法治化水平。

“在今后的工作中,我们将以求极致精神向‘止于至善’的目标努力,以自觉能动履职更好为大局服务、为人民司法,真正让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义。”许勍说。

智能井盖上线,安全隐患一分钟报送

本报德州4月19日讯(记者

崔涵 通讯员 魏晓蕊
于森) 井盖是公共基础设施的重要组成部分,在城市服务中承担着重要职责。近日,齐鲁晚报记者了解到,德州城区部分井盖正在悄悄“变身”,实现了功能上的全新升级,将在根源上解决井盖伤人问题。

2021年10月,“中心城区窨井盖普查及智能化改造项目”被列入德州市重点建设项目,通过在中心城区1000个雨污井盖下加装智能监测设备,实时感知井盖的正常、异常、低电、维修、水浸五种状态,一旦井盖出现倾斜、位移、溢水等情况,报警系统将立即发送信号至德州市地下管线综合管理信息系统

统,并无缝连接至德州市数字城管信息系统,生成数字化城管案件并自动派发至井盖管理部门,从井盖异常到管理部门收到案件提醒仅需约1分钟。每一个安装有安

全监测终端的井盖都能在井盖智能化安全监测平台看到该井盖的编号、经纬度以及所处道路等信息,便于井盖管理部门及时到达指定地点排除安全隐患。

德州市城市管理数字城市服务中心技术保障科负责人申华东表示,井盖智能化改造涉及天衢路、新河路、东风路等11条主干道,共计安装1000个智能井盖,目前已安装井盖智能监测设备260个,预计于4月底全

部安装完成。项目建设完成后,井盖智能化管理水平将进一步提升,显著降低管理单位人工维护成本,快速提高问题井处置率,为市民出行安全“保驾护航”。

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司齐河县供电公司现对2019年及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月20日前持有效身份证件、交费凭证、营业执照等

证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。详情请咨询用电所在辖区内供电营业厅或拨打电话0534-5695598。特此公告!

国网山东省电力公司齐河县供电公司

2022年3月17日